

OGŁOSZENIE O SPROSTOWANIU OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w treści ogłoszenia o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Kolejowej, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów jako działka nr 539/6 o pow. 1.1985 ha, objętej księga wieczystą nr SW1W/00027081/5 opublikowanego na tablicy Urzędu Miejskiego w Szczawnie-Zdroju, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Szczawnie-Zdroju oraz w prasie ogólnopolskiej poprzez portal internetowy <https://monitorurzedowy.pl/> w dniu 14 maja 2021 r.

Burmistrz Szczawna-Zdroju informuję, że w treści w/w ogłoszenia, *pojawiła się oczywista omyłka pisarska* dotycząca wysokości wadium, którego wpłacenie było warunkiem uczestnictwa w przetargu. W ogłoszeniu podane zostało, że „Warunkiem uczestnictwa w przetargu jest wniesienie wadium w pieniądzu w wysokości 70.000,- zł siedemset tysięcy złotych”, a prawidłowo powinno być, że: „Warunkiem uczestnictwa w przetargu jest wniesienie wadium w pieniądzu w wysokości 70.000,- zł siedemdziesiąt tysięcy złotych”.

BURMISTRZ
Szczawna-Zdroju

Marek Fedoruk